

---

## **В Иркутске за получение взятки к реальному лишению свободы осуждена бывший начальник отдела судебных приставов за покровительство при строительстве многоквартирного жилого дома**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела – старшего судебного пристава Октябрьского отдела судебных приставов г. Иркутска УФССП России по Иркутской области, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период с 2008 по 2011 годы в Октябрьском отделе судебных приставов г. Иркутска УФССП России по Иркутской области находились на принудительном исполнении исполнительные производства по судебным решениям о запрете совершения действий по строительству дома по адресу: г. Иркутск, ул. Пискунова, 40. Начальником указанного отдела получена взятка в особо крупном размере в виде права собственности на две квартиры в данном доме за совершение ненадлежащей организации работы по исполнительным производствам, необеспечение своевременного и полного исполнения требований судебных решений, что позволило взяткодателю и представляемым им лицам завершить строительство вышеуказанного дома без соответствующих разрешительных документов.

Приговором Свердловского районного суда г. Иркутска подсудимая признана виновной. С учетом мнения прокурора ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере троекратной суммы взятки более 16 млн рублей.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1819570>

